Keskkonda www.kool.ee toetab Topauto koos edasimüüjatega: Hyundai, SEAT-i ja Suzuki esindused, kasutatud autod ja Topliising üle Eesti

TÖÖ nr. 2A – 7
(Negatiivsete arvude liitmine, lahutamine. Võrrandi lahendamine, kontrollimine)
õpilase nimi: ............……………...

1. Arvuta. (5 punkti)
1) 14 + (– 3,5) 
2)  – 1,2 + (– 0,3)
3) 80 – (– 5,6)
4) –100 – 23 
5) 43 – 58
2. Arvuta. (1 punkt)
38 + (– 28) + 25 + (– 45) + 10 =
3. Arvuta avaldise s – r + t väärtus, kui s = 7, r = – 10, t = – 20. (2 punkti)
4. Lahenda võrrandid ja tee kontroll. 
1) 5x = 40 (4 punkti)
2) 7x +8 = 4x (7 punkti)
3) 4x + 8 = 6x – 2 (8 punkti)
4) 44 – 4(8x – 26) = – 3(6x + 16) (11 punkti)

5. Kontrolli, kas x = 6 on võrrandi 14 – 9x = – 4 – 4(3x – 9) lahendiks.
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